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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

UZUNLUK OLGULERI

1.

Bir eskenar ti¢gen ile bir karenin gevreleri esittir.

Eskenar liggenin bir kenari 48 cm olduguna gore, ka-
renin bir kenan kag¢ santimetredir?

A) 48 B) 36 C) 24 D) 12
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Sekildeki KLMN dikdortgeni, her birinin ¢evresi 12 cm
olan 24 es kareden olugsmustur.

Buna gore, KLMN dikdortgeninin ¢evresi kag¢ santi-
metredir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64

Asagidaki dikdortgenlerden hangisinin gevresi di-
gerlerinden farkhdir?
A) B)
4 cm
2cm
5cm 7cm
C) D)
3cm
lcem]| |
8cm 9cm
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4. Tum kenarlarn dogal sayi ve ¢evresi 16 cm olan kag

farkh dikdortgen cizilebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

A B C D

Sekildeki EAB, FBC ve GCD Ulg¢genleri eskenar Gg¢gendir.

|AD| = 15 cm olduguna gore, seklin ¢evresi kag san-
timetredir?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30

Asagidaki sekillerden hangisinin gevresi yukaridaki
seklin gevresine esit degildir?

A) B)
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C) D)
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii

UZUNLUK OLCULERI
7. | ] 10. Burhan’in boyu 1,82 m dir.
o o Burgin Burhan’dan 170 mm kisa olduguna gore,
16 cm - Burgin’in boyu kag santimetredir?
o
A) 175 B) 170 C) 165 D) 160
ol [
24 cm

Yukaridaki seklin ¢evresi kag¢ santimetredir?

A) 64 B) 72 C) 80 D) 81
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11. 52,348 metre ifadesinde virgiil hangi rakamin sagina
konulursa bu uzunlugun birimi santimetreye gevril-
mis olur?

8. + 12m=12000cm
e 45mm=045m
e 7cm=70mm
¢« 13 m=0,013 km
Yukaridaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 8

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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9. Her giin 1500 metre kosan bir sporcu 3 giinde kag § 12. 5000 000 mm =acm =bm = c km
kilometre kosar? o Bu esitlikte a, b ve ¢ harfleri yerine yazilmasi gereken
A) 4.5 B) 45 C) 450 D) 4500 Q sayilar i¢in agagidakilerden hangisi yanhstir?
' @
§ A) a, b nin 100 katidir.

B) a>b>cdir
C) b, ¢ nin 100 katidir.
D) b+ c = 5005 tir.
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